
Україні, Національної академії правових наук України та Громадської 

спілки «Центр запобігання та протидії корупції» на базі Національної 
академії внутрішніх справ дасть змогу напрацювати спільне бачення 

шляхів реалізації державної антикорупційної політики. 
Ми переконані, що це наукове зібрання стане важливим етапом 

науково-методичного розроблення дієвих механізмів протидії корупції, а  

рекомендації конференції - підґрунтям для системних інституційних змін, 
що позначаться й на рівні суспільної свідомості. 

Цуцкірідзе Максим Сергійович, заступник 
Голови Національної поліції - начальник 
Головного слідчого управління, кандидат 
юридичних наук 

Шановні колеги! 

Вітаю вас із початком роботи IV Міжнародної науково- практичної 

конференції «Реалізація державної антикорупційної політики в 
міжнародному вимірі». 

Імплементація антикорупційного законодавства, забезпечення 
ефективної, координованої та прозорої системи роботи антикорупційних 
інституцій для нашої держави стали головними заходами на шляху 

втілення антикорупційної політики. 
Об’єктивно оцінюючи ситуацію в Україні, міжнародні партнери 

зауважують, що цей процес є тривалим і широкомасштабним. Уже 
створено спеціалізовані органи з протидії корупції, а саме: Національне 
агентство з питань запобігання корупції, Спеціалізована антикорупційна 

прокуратура, Національне антикорупційне бюро України, Національне 
агентство з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів, Державне бюро 
розслідувань. Це один з ключових здобутків у сфері інституційного 
забезпечення запобігання та протидії корупції в Україні. 

На виконання міжнародних зобов’язань 7 червня 2018 року було 
прийнято Закон України № 2447-УІІІ «Про Вищий антикорупційний суд». 

У цьому нормативно-правовому акті визначено засади організації та 
діяльності цього суду, спеціальні вимоги до його суддів та гарантії їхньої 
діяльності. 

Завдяки зусиллям держави, спрямованим на протидію корупційним  
виявам, Вищий антикорупційний суд уже розпочав свою діяльність, його 

юрисдикція поширюється на всю територію України. 
Завданням суду є здійснення правосуддя відповідно до визначених 

законом засад і процедур судочинства з метою захисту особи, суспільства й 

держави від корупційних і пов’язаних із ними злочинів та судового  
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контролю за досудовим розслідуванням цих злочинів, дотриманням прав, 

свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні. 
Крім того, передбачено тісну його співпрацю з Національним 

антикорупційним бюро та Спеціалізованою антикорупційною 
прокуратурою для подальшого винесення вироків виключно щодо 
проваджень, які ведуть ці органи. 

Варто зауважити, що слідчі підрозділи Національної поліції 
України є одним із суб’єктів діяльності щодо запобігання корупції, вони 

беруть активну участь у процесах, пов’язаних із запровадженням 
антикорупційних інституцій. 

Усі новації потребують підтримки з боку держави й суспільства, 

тому вважаємо надзвичайно актуальним проведення на базі Національної 
академії внутрішніх справ Міжнародної науково- практичної конференції 

для обговорення важливих питань, що стосуються проблем законодавчого  
забезпечення та практичного здійснення правоохоронними органами 
превентивних антикорупційних заходів, протидії корупційній злочинності, 

а також підготовки й підвищення кваліфікації кадрів відповідної 
спеціалізації. 

Хочу висловити щиру подяку всім учасникам сьогоднішнього 
заходу, а також сподівання, що наша робота буде плідною й корисною для 
діяльності органів досудового розслідування Національної поліції в 

Україні. 
Бажаю вам творчого натхнення та успіхів! 

Мартиненко Володимир Олександрович, 
голова Громадської спілки «Центр запобігання 
та протидії корупції», голова Громадської ради 

при МВС України, член Колегії МВС України, 
доктор філософії у галузі права 

Шановні учасники та гості конференції! 

Щиро вітаю всіх з початком роботи IV Міжнародної науково - 

практичної конференції «Реалізація державної антикорупційної політики в 
міжнародному вимірі». Зауважу, що Громадська рада при МВС України 
стала співорганізатором заходу і цього року. 

Український народ довів і продовжує доводити своє право на гідне 
життя в правовій, демократичній державі з християнськими та 

європейськими цінностями. Сьогодення ставить перед країною низку 
викликів на шляху її розвитку. Однією з найглобальніших проблем, що 
гальмує розвиток економіки, є корупція. З огляду на руйнівні наслідки 

цього явища, ідеться про безпосередню загрозу національній безпеці та 
суспільному ладу України. 
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